

坚定共产主义理想信念 当好经济社会发展排头兵

中牟县刘集镇党委常务副书记 刘永强

在中国共产党95岁生日即将到来之际,我们共同庆祝党的生日,回顾党的历史,表彰先进单位和先进个人,目的就是要弘扬党的优良传统,强化全面从严治党的政治责任,动员全镇各级党组织和广大党员树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,为刘集镇的发展和建设作出更大的贡献!

记者 张朝晖 中牟播报
谢鹏飞 文/图



为优秀党员颁奖



刘集镇整洁的街道



为孩子们送礼物

认识新时期党建工作面临的新形势,切实增强“党要管党、从严治党”的责任感和自觉性

党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央把“党要管党、从严治党”摆在突出位置,要求各级党组织切实履行好“党要管党、从严治党”的主体责任,这是党中央准确把握新形势、新任务,站在党和人民事业兴旺发达的高度向全党提出的明确要求。我们一定要把思想统

一到中央的要求上来,深化认识“党要管党、从严治党”的重要作用和紧迫性。

从全党大局看,当前我国正处于发展的战略机遇期、经济转型升级换档期、深化改革的攻坚期、社会矛盾的凸显期,不仅改革发展稳定的任务更加艰巨,而且全球化、市场化、多元化、信息化对党

的建设、意识形态建设、干部队伍建设形成了较大的影响和冲击,党中央对此作出了“四个考验”“四种危险”的清醒判断。因此,新的形势和任务对我们党的建设提出了新的更高的要求,更需要我们坚持“党要管党、从严治党”,以改革创新的精神推进党的建设新的伟大工程。

要进一步强化全体党员和各级党组织的责任

在当前,全体党员和各级党组织的责任是什么?就是组织和带领全体人民实现刘集发展的大目标。要做到这一点,你的胸中首先要有大目标,要有主人翁意识,要有角色意识,要有公仆情怀。

要争做顾全大局的表率。作为党员干部,我们要顾全大局,要做顾全大局的表率,要坚守理想信念,履行入党誓言,始终保持清醒的头脑,讲政治、顾大局,任何时候都要把党的利益放在第一位。

要争做推动发展的表率。也就是在经济发展的过程中,我们党员干部要带头支持项目建设。我们作为党员,包括联户代表,要积极支持两委的工作,给群众做好模范带头作用,做好表率。

要做好服务群众的表率。你是党员、你是干部、你是代表,你要服务群众,你得热心,你不能高高在上脱离群众,不能是麻木不仁、不管不问,我们要主动去服务群众。

要争做遵纪守法的表率。中央从严治党,党要管党,党纪高于严于国法,希望我们党员要经常以党员的身份去要求自己,我们的党员干部要廉洁从政,要敬畏组织、敬畏权利、敬畏群众。有困难要敢于上、有利益要学会让,不可取的东西坚决不取,不能做的事情坚决不做。只有这样,我们的基层组织才能不断提升号召力和影响力,我们的党员干部队伍才能让群众信服,我们的事业才能不断取得进步。

当前经济社会的大时代,当前刘集镇大好的发展机遇,正是我们大显身手干出一番事业的好时候。时代、社会、环境,为我们每个人提供了一试身手的广阔舞台,在这个舞台上,每个党组织,每个共产党员都要扮好自己的角色,都要演好自己的戏路。你要唱好自己的一腔一调,不能走板,不能跑调,更不能唱反调。

在庆祝党的95岁华诞的光荣时刻,我们要不忘共产党人的使命和追求,心里要装着党的事业,装着人民的冷暖,当好经济社会发展的排头兵。让我们乘着“两学一做”学习教育的东风,为刘集镇更加美好的未来而努力奋斗。

提高素质发挥作用,在“两学一做”学习教育中增强4种意识

正在全党开展的“两学一做”学习教育,是继党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育之后,深化党内教育的重要实践,也是推动学习教育从领导干部这个“关键少数”向全体党员拓展、从集中性教育向经常性教育延伸的重要举措。切实抓好“两学一做”学习教育,有利于进一步增强全党政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识。

强化政治意识,就是要坚定理想信念,坚定对马克思主义的信仰,始终坚持正确的政治方向,在

思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致。强化大局意识,就是善于从全局高度、用长远眼光观察形势、分析问题,自觉地在顾全大局的前提下做好本职工作。强化核心意识,就是要坚决维护中国共产党这个中国特色社会主义事业的领导核心,维护党中央作为全党的领导决策核心。强化看齐意识,就是要经常、主动向党中央看齐,向党的理论和路线方针政策看齐。广大党员要更加自觉尊崇党章,积极履行党员义务,更加主动

地立足岗位踏实干事,为推动改革发展稳定和全面建成小康社会贡献自己的力量。

特别是看齐意识,更是一个合格共产党员应有的素质。无论是学习党章党规、学习系列讲话,还是做合格党员,都是进一步坚定理想信念、坚定正确政治方向、严守政治纪律、政治规矩、强化宗旨观念的过程,都是一次看齐的过程。每一个党组织,每一个共产党员,都要向党章党规看齐,都要向先进看齐,都要时刻保有看齐意识。

践行“两学一做”注重知行合一,做合格党员就是做“四讲四有”党员

一个合格共产党员的具体标准就是讲政治有信念,讲规矩有纪律,讲道德有品行,讲奉献有作为。一个合格共产党员就要有坚定的共产主义理想信念,遵守党的政治纪律政治规矩,有高尚的道德修养和道德品行,有干事创业的政治作为。

坚持用中央对合格党员“四讲四有”的标准要求,衡量自己、检视自己、改造自己,做到讲政治、有信念,坚定对马克思主义的信仰,坚定对中国特色社会主义和共产主义的信念,对党绝对忠诚;讲规矩、有纪律,增强组织观念、服从组织

决定,知敬畏、明底线、守规矩;讲道德、有品行,带头弘扬中华民族传统美德,践行社会主义核心价值观,廉洁自律、修身齐家;讲奉献、有作为,践行党的宗旨,保持为民本色,敢于担当,勇于负责,在推进改革发展稳定中当先锋、做示范。

每一个共产党员,都要对照这样的标准时时刻刻来要求自己,时时刻刻讲政治、讲规矩、讲道德、讲奉献,做一个合格的共产党员。做合格党员,就是要向“讲政治、有信念,讲规矩、有纪律,讲道德、有品行,讲奉献、有作为”的高标准看

齐,向焦裕禄、孔繁森、沈浩等先进典型看齐。

在当前刘集大发展的新的历史机遇期,更需要每个共产党员用“四讲四有”的标准来要求自己,来约束自己,做合格共产党员,把我们刘集的事情做好,把历史所赋予我们这一代共产党员的任务完成好、实现好,把刘集建设好发展好。我们希望更多的合格共产党员站在改革发展的第一线,勇于担当,勇挑重担,当好经济社会发展的排头兵,为刘集的发展作出一个共产党员应有的贡献。